

二十五年前的震惊

——“四·二五”是什么？

明慧网



1999年4月25日，法轮功学员万人到中央信访办上访。现场照片。

“四·二五”是发生在1999年4月25日的一场法轮功学员万人自发上访。这次上访震惊了中外，让当时的中国受到国际好评。法轮功学员争取的是自己的信仰自由，也是在为所有中国人争取基本人权。



合法的文明举动

自发参加“四·二五”上访的法轮功学员都是中国公民，到中央信访办反映地方信访办说只有中央才能解决的问题，这个行为显然是合法的。这也是为什么时任总理和信访办官员让访民选出代表，在中央信访办接待了访民临时代表，并同意接受访民诉求的原因。

“四·二五”上访人群，衣着朴素整洁，言行平和自律，所站之处，尽量不给他人添麻烦，还自觉维护公共场所的卫生和秩序。访民高度文明的举止和素质让警察震惊、感动，警察也没有对访民狂吼“你不是人民”，没有暴力以待。

当时上访的诉求只有三项：其一，释放天津被防暴警察抓捕的40多名法轮功学员；其二，给广大法轮功学员一个合法的炼功环境；其三，允许出版指导修炼的《转法轮》等法轮功书籍。

这些诉求，每一项都是忍受了两三年的暗地和半公开打压之后，才依法提出的。在正常社会，面对这样的合理诉求，政府不但会当场妥善处理，还会检讨和改善自己的执政；而发生了“八九六四”不到十年的中国，在全世界的眼里绝非正常社会。因此，这个和平、理性的万人上访，以及时任中国总理对访民三项诉求做出的正面应对，都让国际社会感到震惊。

人们没想到的是，“四·二五”当晚，时任中共国家主席的江泽民却暴跳如雷、并很快以一人之力，在政治局其他成员全体反对的情况下，成立了“610”办公室、发动了“7·20”对法轮功的迫害。自此，亿万法轮功学员和同情支持法轮功学员坚持信仰的善良人，瞬间面临又一场政治灾难和人权灾难。江泽民和中共利用全部国家机器发动的对法轮功学员已经历经25个年头的“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的政治迫害。



挽救中国道德断崖的英雄壮举

从古到今，中华文明的传统文化，都是以人为本、以人的正常道德规范为基础的。可在中共国，每个人几乎都是从小到老的被中共灌输着与普世价值背道而驰的观念。那个内卷外狂坑骗斗的缺德环境，是中共国的特产和真实写照。

试想，当做好人无法生存，做坏人却看似成本很低、短期回报很大；制造这样的社会环境，这个政府不就是在教人、逼人为娼为盗做坏人吗？难怪明白人都说：中共国是一个把好人变成坏人的国家。

回顾历史，现代中国有两个道德断崖：

第一个：1989年的“6·4”。这个事件，直接导致中国知识分子灰心丧志，放弃了一个国家的知识阶层应有的社会责任。

第二个：1999年的“7·20”。这个对上亿中国人追求善良者的打压运动，让绝大部分中国人在求生的恐惧中，很快放弃了追寻真理真相，选择了随波逐流和唯利是图。

而二十五年前的“四·二五”呢，则是一群举止文明、思想开明的个体中国人，在又一个道德断崖发生的前夕，拿出道德勇气、实践道德信仰、力挽崩摧的英雄壮举。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

